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гр. София,  17.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 2096 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.42 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Г. Н. Б. - редовно уведомен, представлява се от адв.В., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Началник група Столична дирекция на вътрешните работи - Отдел 

„Пътна полиция“ - редовно уведомен, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Куман Куманов. 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба,  

Адв.В. - Поддържам жалбата. Моля да се допусне разпит на свидетеля пред 

касационната инстанция, който не беше допуснат пред СРС или да върнете делото за 

разглеждане от друг състав, който да проведе разпита на свидетеля. С него ще 

установим, че моята доверителка е посетила магазин Фантастико, напуснала е 

паркинга на обекта с управлявания от нея автомобил и не е осъществила ПТП и не е 

ударила нито един автомобил на паркинга на автомобила, както се твърди. Няма да 

соча нови доказателства.  

 



ПРОКУРОРЪТ – По отношение на искането за разпит на свидетел, не е допустимо 

пред касационната инстанция. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ 

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ без уважение искането за изслушване на свидетел, тъй като събирането на 

гласни доказателства пред касационна инстанция е недопустимо. 

УКАЗВА на страните, че ако съдът прецени, че делото не е изяснено от фактическа 

страна, то ще бъде върнато  на първоинстанционния съд за събиране на това 

доказателство. 

 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв.В. – Моля да отмените решението на СРС като неправилно, незаконосъобразно и 

неподкрепено с доказателства. Моля да имате предвид, че единствено показанията на 

увреденото лице са довели до съставянето на АУАН, няма нито един свидетел, който 

да е подписал АУАН, не са прегледани видеокамери от търговския обект, не са 

събрани доказателства в подкрепа на твърдението на увреденото лице и не е допуснат 

свидетел пред СРС. Моля да отмените съдебното решение, по съображения изложени 

в касационната жалба. Не претендираме разноски. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да имате предвид, че по делото не е изяснено мястото на 

произшествието, дали попада в полето на ЗДвП доколкото се твърди, че е паркинг на 

магазин Фантастико. Считам, че решението е постановено при неизяснена фактическа 

обстановка и предлагам да го отмените и да го върнете за ново разглеждане. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне. 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.46 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


